RZADOWA AGENCIA
REZERW STRATEGICZNYCH

A

Biuro Zakupdw Warszawa, dnia 17 sierpnia 2021 r.
BZzp.261.30.2021
Wykonawcy bioracy udziat
w postepowaniu

Dotyczy: Ustuga magazynowania zapaséw paliwa lotniczego JET A-1 w iloci 41 000 m°:
B7zp.261.30.2021

Dziatajgc na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. — Prawo
zamowien publicznych (Dz.U.2021.1129 t]. ), zwanej dalej ,ustawa’, Zamawiajacy przekazuje
zapytania i wyjasnienia;

Pytanie 1
Szanowni Panstwo, czy jest mozliwos¢ zmiany daty sktadania ofert, tak aby bylo to
mozliwe co najmniej do kofica sierpnia 2021 r.? Ze wzgledu na okres urlopowy i prace
zdalng, a co za tym idzie wydluzony proces decyzyiny, korzystne byloby wydtuzenie
czasu na skfadanie ofert.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy z przyczyn technicznych nie dokona zmiany terminu skladania
ofert w przedmiotowym postepowaniu. Zmiana terminu skfadania ofert wymaga
dokonania zmiany ogfoszenie o zamowieniu, za$ zgodnie z art. 88 ust. 3 oraz 137
ust. 5 ustawy Pzp udostepnienie ogfoszenia na stronie internetowej
postepowania nie moze nastapié¢ przed jego publikacjg w Dzienniku Urzedowym
Unii Europejskiej. Termin publikacji ogloszenia w Dzienniku Urzedowym Unii
Europejskiej wynosi do § dni od dnia przesfania ogloszenia.

Pytanie 2 — dot. §2 ust. 1
Prosimy dopisaé kod CN paliwa JET A-1.

Odpowiedz;
Zamawiajgcy modyfikuje zapis §2 ust. 1 projektowanych postanowien umowy,
stanowiacy zalacznik nr 7 do SWZ i nadaje mu brzmienie:

»1.Przedmiotem Umowy jest odplatne Swiadczenie przez Wykonawce na rzecz
Zamawiajacego ustugi magazynowania zapaséw agencyjnych paliwa lotniczego
JET A-1 o kodzie CN 2710 19 21 (dalef paliwo), w celu wypelnienia dyspozycji art. 3
ust. 2 pkt 2 ustawy o zapasach w ilosciach i lokalizacjach wyszczegélnionych

w Zataczniku nr 1 do niniejszej Umowy.”

Pytanie 3 ~dot. §2 ust. 4
Prosimy dopisac: ,wydanie paliwa w pojemnosci magazynowey.
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Odpowiedz:

Zamawiajacy modyfikuje zapis §2 ust. 4 projektowanych postanowieri umowy,
stanowiacy zatacznik nr 7 do SWZ i nadaje mu brzmienie:

4. Strony dopuszczaja przyjecie i wydanie paliwa w pojemnosci magazynowej
od/dla innego podmiotu posiadajacego umowe z Wykonawcg pozwalajacq na
przyjecie/wydanie paliwa w pojemnosci magazynowanej”

Pytanie 4 — dot. §8 ust. 1
Prosimy dopisac:

a) ,Przemieszczenie wydanego paliwa....”
b) ,.....zgodnie z art. 63 ust. 3 pkt 2"
c) Art. 39 Ustawy o podatku akcyzowym udziela ministrowi wtasciwemu ds.
finanséw publicznych delegacji do okreslenia w drodze rozporzgdzenia
dodatkowych zwolnien od akcyzy. Przedmiotowy paragraf Umowy dotyczy
przemieszczania z zastosowaniem procedury zawieszenia poboru akcyzy (nie
zwolnien) — prosimy o wykreslenie.

Odpowiedz:
Zamawiajacy modyfikuje zapis §8 ust. 1 projektowanych postanowien umowy,
stanowiacy zatacznik nr 7 do SWZ i nadaje mu brzmienie:

1. Przemieszczenie wydanego paliwa w procedurze zawieszenia poboru akcyzy
ze skladéw podatkowych Wykonawcy, odbywaé si¢ bedzie zgodnie z ustawa z
dnia 6 grudnia 2008 roku o podatku akcyzowym (tekst jednolity: Dz. U. z 2020 r.
poz. 722) - dalej jako ,,Ustawa o podatku akcyzowym”, ustawa z dnia 16 listopada
2016 r. o Krajowej Administracji Skarbowej (tekst jednolity: Dz. U. z 2021 r. poz.
422) oraz zgodnie z przepisami wykonawczymi wydanymi na podstawie wyzej
wymienionych ustaw. Zlozenie zabezpieczenia akcyzowego na przemieszczenie
paliwa bedzie lezalo po stronie Zamawiajacego, zgodnie z art. 63 ust. 3 pkt 2
Ustawy o podatku akcyzowym, w formach przewidzianych w art. 67 ust. 1 pkt. 1 -
3 Ustawy o podatku akcyzowym, a takze zgodnie z regulacjami zawartymi w
przepisach wykonawczych.”

Pytanie 5 — dot. §8 ust. 2

Prosimy dopisad” ,....akcyzowego obciaza Zamawiajacego, jako podatnika akcyzy na
podstawie art. 13 ust. 3 Ustawy o podatku akcyzowym”.

Odpowiedz:
Zamawiajacy modyfikuje zapis §8 ust. 2 projektowanych postanowien umowy,
stanowiacy zatacznik nr 7 do SWZ i nadaje mu brzmienie:

2. W przypadku wyprowadzenia paliwa ze sklfadu podatkowego na zlecenie
Zamawiajacego, poza procedurg zawieszenia poboru akcyzy, obowiazek zaplaty
podatku akcyzowego obcigZza Zamawiajacego, jako podatnika akcyzy na podstawie
art. 13 ust. 3 Ustawy o podatku akcyzowym”

Pytanie 6 — dot. §8 ust. 8 pkt. 2

Rzadowa Agencja Rezerw Strategicznych, ul. Grzybowska 45, 00-844 Warszawa | www.rars.gov.pl

2/3



Prosimy dopisaé: ,...i okreslenia przez organy podatkowe”,

Odpowiedz:
Zamawiajacy modyfikuje zapis §8 ust. 8 pkt. 2 projektowanych postanowien
umowy, stanowiacy zatacznik nr 7 do SWZ i nadaje mu brzmienie:

»2) cofniecia zezwolenia wyprowadzenia,

i okresSlenia przez organy podatkowe w takich sytuacjach Wykonawcy
zobowiagzania podatkowego w akcyzie, Zamawiajacy zwréci Wykonawcy kwote
stanowigcg rownowartos¢ zaptaconej akcyzy i wszelkie poniesione w tym zakresie,
udokumentowane i uzasadnione, koszty dodatkowe.”

Pytanie 7 —dot. §8 ust. ©
Prosimy dopisaé:
a) ,...zawieszenia poboru akcyzy wydanego na wniosek Zamawiajgcego”
b} ,podatku akcyzowego zapfaconeqgo przez Wykonawce”,

Odpowiedz:

Zamawiajacy modyfikuje zapis §8 ust. 9 projektowanych postanowien umowy,
stanowiacy zalacznik nr 7 do SWZ i nadaje mu brzmienie:

»9. W przypadku przemieszczenia paliwa w procedurze zawieszenia poboru akcyzy
wydanego na wniosek Zamawiajgcego, na Zamawiajacym cigzy umowny obowigzek
zapfiaty kwoty bedgcej rownowartos$cia podatku akcyzowego zapfaconego przez
Wykonawce od ubytkoéw ponadnormatywnych powstalych bez winy Wykonawcy w
trakcie przemieszczenia, z zastrzezeniem ust. 11 i 12 ponizej.”

- Pytanie 8 — dot. §12 ust. 11
Prosimy uaktualni¢ podstawe prawna, aktualny akt prawny: (tekst jednolity: Dz. U. z
2021 r. poz. 685, z péZn. zm).

Odpowiedz:

Zamawiajacy modyfikuje zapis §12 ust. 11 projektowanych postanowien umowy,
stanowigcy zalacznik nr 7 do SWZ i nadaje mu brzmienie:

»11.Platnosé bedzie dokonywana w formie podzielonej ptatnoéci, o ktérej mowa
w art. 108a. ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towaréow i ustug (tekst
jednolity: Dz, U. z 2021 r. poz. 685, z pé6zn. zm.).”

Pytanie 9 — dot. §12 ust. 11
Prosimy o zmiane sposobu indeksacji ceny ustugi magazynowania, polegajacej na
automatycznej zmianie stawki o opublikowany roczny wskaznik zmian cen GUS

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, Ze w zakresie niniefszego punktu kwestie indeksacji
szczegélowo reguluje §18 PPU, stanowigcy zafgcznik nr 7 do SWZ.
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany.
Indeksacja stawki odbywa sie na zasadach uregulowanych w §18, tj. poprzez

zawarcie aneksu.
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